

我国在“十四五”期间组织实施技能中国行动

目标实现新增技能人才超4000万

据中新网7月6日电 据人社部网站消息,近日,人力资源社会保障部印发《“技能中国行动”实施方案》(以下简称《方案》),决定在“十四五”期间组织实施技能中国行动,并将该行动作为人力资源和社会保障事业发展“十四五”规划一项重点工作。《方案》明确提出,通过实施技能中国行动,“十四五”期间,实现新增技能人才4000万人以上,技能人才占就业人员比例达到30%。

方面,与实际需要相比仍存在一定差距。为此,方案明确提出,通过实施技能中国行动,“十四五”期间,实现新增技能人才4000万人以上,技能人才占就业人员比例达到30%,东部省份高技术人才占技能人才比例达到35%,中西部省份高技术人才占技能人才比例在现有基础上提高2-3个百分点。

技能人才培养、使用、评价、激励等环节入手,围绕健全“技能中国”政策制度体系和实施“技能提升”“技能强企”“技能激励”“技能合作”四大行动,提出20条具体举措。健全政策制度体系,重点是健全技能人才发展政策体系,健全终身职业技能培训制度,完善技能人才评价体系,构建职业技能竞赛体系。“技能提升”行动,重点是持续实施职业技能提升行动,大力发展技工教育,实施国家乡村振兴重点帮扶地区职业技能提升工程,支持技能人才创新创业。“技能强企”行动,重点是全面推行“招工即招生、入企即入校、企校双师联合培养”为主要内容的中国特色企业新型学徒制,健全产教融合、校企合作机制,大规模开展岗位练

兵技能比武活动,支持企业自主开展技能等级认定。“技能激励”行动,重点是加大高技能人才表彰奖励力度,提升技能人才待遇水平和社会地位,健全技能人才职业发展通道,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。“技能合作”行动,重点是做好世界技能大赛等国际赛事的参赛和办赛工作,加强技能领域国际交流合作,促进职业资格证书国际互认。

依法从严打击证券违法活动

据新华社北京7月6日电 中共中央办公厅、国务院办公厅6日公开发布了《关于依法从严打击证券违法活动的意见》,对建立健全资本市场法治体制机制、依法从严打击证券违法活动、推动资本市场高质量发展作出重要部署。意见明确提出了两个时间点的主要目标。到2022年的目标包括“依法从严打击证券违法活动的法治体制机制和协调配合机制初步建立”“重大违法案件多发频发态势得到有效遏制”“资本市场秩序明显改善”等。到2025年的目标包括“证券执法司法透明度、规范性和公信力显著提升”“行政执法与刑事司法衔接高效顺畅”“崇法守信、规范透明、开放包容的良好资本市场生态全面形成”等。

去年我国“三新”经济增加值占GDP比重达17.08%

据新华社北京7月6日电 国家统计局6日发布数据,经核算,2020年我国“三新”经济增加值为169254亿元,比上年增长4.5%,比同期GDP现价增速高1.5个百分点;相当于GDP的比重为17.08%,比上年提高0.7个百分点。分三次产业看,“三新”经济中,第一产业增加值为7423亿元,比上年增长11.0%,占比为4.39%;第二产业增加值为73487亿元,比上年增长4.3%,占比为43.42%;第三产业增加值为88345亿元,比上年增长4.2%,占比为52.20%。“三新”经济是以新产业、新业态、新商业模式为核心内容的经济活动的集合。“三新”经济增加值衡量的是一个国家(或地区)所有常住单位在一定时期内从事“三新”经济生产活动创造的增加值。



支付宝应用项目精简,百度“大字版”APP上线——智能时代加速拥抱老年人

6月10日,支付宝上线“长辈模式”,页面字体变大,应用项目精简。6月29日,3项智能终端适老化团体标准发布……

近期,各地各行业创新手段,将更多新技术、新机制运用到适老化转型升级中,让老年人更好地享受数字时代的便利和乐趣。

催生大批适老“黑科技”

第七次全国人口普查结果显示,60岁及以上人口超过2.6亿人,占总人口数的18.7%。庞大的老年群体蕴藏着巨大的市场需求,催生大量适老科技产品。

6月9日—11日,2021上海养老、辅具及康复医疗博览会举行。分体式轮椅床、紧急呼叫器、便携式健康随诊包等一大批适老“黑科技”集中亮相。

大小便护理机器人是失能老人的福音。护理机器人由密闭式包裤、两根管道、感应线和处理机组成。当老人排出大小便时,仪器自动感知,立即抽取大小便并存储在污物桶内,大小便结束后,温水冲洗和暖风烘干功能

就会启动。智慧看护系统让独居老人更有安全感。它利用激光雷达、云计算、大数据技术,针对老年人跌倒等风险行为进行自动检测并报警。一个黑色小圆盒安装在卧室或客厅的顶上,可以24小时看护房间内老人的动态。

中国老龄科学研究中心副主任党俊武认为:“老年人对新技术接受慢,但是一旦形成消费习惯,就具有很强的用户黏性。互联网经济和老龄经济融合发展,一定会催生出许多新的经济业态。”

“数字鸿沟”正在弥合

中国互联网络信息中心发布的最新一期《中国互联网络发展状况统计报告》显示,中国60岁及以上的网民群体占比为11.2%,网民的增长主体由青年群体向未成年和老年群体转化的趋势日益明显。“银发族”加速触网,众多互联网APP适时推出了“老年版”,帮助老人跨越“数字鸿沟”。

近日,百度“大字版”APP上线,除了适应老年人的使用习惯将字放大

外,还在底部工具栏开设了“百宝箱”专区。“百宝箱”里包括“识万物”“语音搜索”“休闲娱乐”“带孩子”“生活便利”等各种实用的日常服务。以“带孩子”服务为例,它包括了“听儿歌”“口算批改”“识字宝”等功能,方便老年人辅导孩子学习。

7月1日,浙江省卫生健康委发布消息,凡是60周岁及以上的居民,打开“浙里办”APP,进入预约挂号界面,就会跳出“关怀版”界面推荐。“关怀版”界面优先显示用户最近预约过的医院,流程中还去掉了输入验证码环节,最快速点击4下即可完成一次挂号预约。

6月29日,电信终端产业协会、中国电子视像行业协会、中国信息通信研究院等共同发布了《移动终端适老化技术要求》《移动终端适老化测试方法》和《智能电视适老化设计技术要求》三项团体标准,侧重解决老年人在使用手机、平板电脑、智能电视等智能终端产品过程中遇到的一些困难。此次适老化标准的出台,不仅为将来面世的移动终端产品提供了设计方向,也为全产业链发展确定

了体系和准则。

适老化改造“加速度”

家庭环境是老年人居家生活的重要空间载体,其适老化程度直接关系到老年人的生命健康和生活品质。近期,全国很多地方加速对老年家庭进行适老化改造。

在浙江省宁波市镇海区,从今年4月起,许多老人家里陆续安上了“智慧养老三件套”——智能烟感系统、一键报警系统以及语音监控系统。

与居家适老化同样重要的是公共服务适老化。河南省平顶山市汝州市民之家设立“老年人服务专区”,安排专职工作人员,主要针对常办的老年优待证、医疗保险报销、社保认证、不动产办理等22项高频事项,为老年人提供咨询解答、引导帮办、辅助自助办理等服务。

中国人口学会副会长原新认为,应对人口老龄化需要加强养老服务体系建设,这既包括老年健康服务体系,也包括居家、社区、机构以及医养康养相结合的体系构建,同时还应包括对整个社会的适老化环境、适老化政策体系的建设。

据新华网

(上接A1版)根本目的就是为了让人们过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。一百年来,我们党攻克一个又一个看似不可攻克的难关,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹,根本原因就在于始终坚守初心使命,始终与人民心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。我们党历经挫折而不断奋起,历经磨难而淬火成钢,正是因为始终把人民作为“源”和“本”,深深植根于人民之中。历史充分表明:中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民;赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能够无往而不胜。

习近平总书记指出:“中国共产党始终代表最广大人民根本利益,与人民休戚与共、生死相依,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”

新征程上,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗

为什么人、靠什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。我们党没有任何自己特殊的利益,党在任何时候都把群众利益放在第一位。这是我们党作为马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。我们党来自人民、植根人民、服务人民,从根本上说,党的理论就是一切为了人民的理论,党的路线就是一切为了人民的路线,党的事业就是一切为了人民的事业。一家知名国际公关公司2020年发布信任度调查显示,中国民众对本国政府信任度达95%,在受访国家中高居第一。今天,任何人不应对中国共产党受到中国人民拥护和支持的现实视而不见。任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图,都是绝不会得逞的!9500多万中国共产党人不答应!14亿

多中国人民也不答应!

习近平总书记强调:“新征程上,我们必须紧紧依靠人民创造历史,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,站稳人民立场,贯彻党的群众路线,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,维护社会公平正义,着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众急难愁盼问题,推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展!”老百姓是天,老百姓是地。我们要坚持党的群众路线,始终保持党同人民群众的血肉联系,始终接受人民群众批评和监督,心中常思百姓疾苦,脑中常谋富民之策,使我们党永远赢得人民群众信任和拥护,使我们的事业始终拥有不竭的力量源泉。全党同志要坚持一切为了人民、一切依靠人民,坚

守人民情怀,永不脱离群众,与群众有福同享、有难同当,有盐同咸,无盐同淡,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民,凝聚亿万人民团结奋进的磅礴力量。

从“能吃饱肚子”到“吃‘净’颗子”,再到“想吃细粮就吃细粮,还能经常吃肉”,回忆起陕北黄土高原上老百姓对幸福生活的目标,习近平总书记曾深情讲述:“我们这代人有一份情结,扶一把老百姓特别是农民。社会主义道路上一个也不能少,全面建成小康社会,接下来要全面全面建成小康社会现代化强国而奋斗。在新的伟大征程上,始终同人民想在一起、干在一起,让老百姓生活更加富裕、更加幸福,这是中国共产党人的情怀所在,更是使命所系!”

新华社北京7月5日电

网络司法拍卖公告
南通市通州区人民法院定于2021年8月7日10时至2021年8月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com,户名:南通市通州区人民法院)对被执行南通智德科技有限公司名下位于十总镇镇岸4组厂房一幢、二幢、三幢不动产及十总镇镇岸4组厂房土地使用权范围内的其他地面建筑物、构筑物、相关附属设施以及建筑物给排水设施、中央空调、通风设施等附属设施(不限于沥青道路、围墙、烧烤房、球场、车棚、绿化草坪、配电设施)进行公开司法拍卖。

网络司法拍卖公告
南通市通州区人民法院定于2021年8月4日10时至2021年8月5日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com,户名:南通市通州区人民法院)对南通市世纪新城21幢106室不动产进行公开司法拍卖。

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
遗失公告
▲杭爱芳遗失南通开发区拆迁房屋置换专用结算凭证,编号:0022489,拆迁补偿款收据号码:2015-5-A-2,资金数额:168636.32元,声明作废。

线上办理 请扫码
20209300, 发票代码:3200164350, 金额:623525元, 声明作废。
▲南通市腾日物业管理有限公司遗失票据,号码:0005581-0005610, 声明作废。
寻找弃婴(弃儿)生父母公告
2015年10月13日5时在海门悦来镇南里镇南口捡到女性弃婴一名,姓名:姚霏凌,出生日期: